

возраст años ans jahre месяцев

LER6814 Развивающая игрушка «Прятки в аквариумах»

В каждом аквариуме свой обитатель! Маленькие исследователи познакомятся с забавным крабом, неугомонной золотой рыбкой, очаровательным морским коньком и их друзьями. Вместе они погрузятся в захватывающие игры и приключения.

Чему научится ребёнок?

- Считать в пределах 5: каждая фигурка пронумерована.
- Устанавливать соответствия между числами (цифрами) и количеством пузырей на аквариумах.
- Определять цвета.
- Узнавать и называть различных морских обитателей.
- Понятиям «больше» и «меньше».

В процессе занятия малыши развивают мелкую моторику и общую координацию движений. Фигурки и аквариумы можно использовать для игр с водой.

В наборе:

- 5 аквариумов;
- 5 фигурок морских обитателей.

Как играть

Где осьминог? Загляните в фиолетовый аквариум. Маленькие морские друзья всегда рады повеселиться! Считайте пузырьки на аквариумах и сопоставляйте их с номерами животных. Или стройте из аквариумов башни, наливайте в них воды. Выбор за вами!

Игры помогают ребёнку развиваться. Позвольте ему самостоятельно разобраться, как играть с фигурками и аквариумами: прятать животных, ставить аквариумы друг на друга, убирать. Такие игры приносят радость и обучают. Вы можете задавать вопросы, чтобы заинтересовать

ребёнка: «Какого цвета аквариум?», «Что это за животное?», «Где у него глаза?».

Постепенно переходите к более сложным вопросам. Обратите внимание, что количество пузырьков на аквариумах соответствует цифрам, которые написаны на фигурках животных. «Сколько здесь пузырьков?». Медленно считайте вслух: один, два пузырька. Затем покажите на цифру. «Это 2. Она совпадает с количеством пузырьков, которые мы посчитали».

Изучаем цвета

Познакомьте ребёнка с названиями цветов, показывая на аквариумы. Попросите его повторить эти названия. Затем назовите цвет (например, синий) и попросите ребёнка указать на соответствующий аквариум. Теперь можно поиграть с животными! Пусть ребёнок закроет глаза, пока вы прячете животных в аквариумы неподходящих цветов (например, красного краба в зелёный аквариум). Скажите, что все животные перепутались. Сможет ли малыш вернуть их на места? Когда ребёнок будет распределять животных, просите его называть цвета.

Тренируем счёт

Вместе с ребёнком рассмотрите цифры на животных. Показывайте на каждую и произносите её по порядку. Не забудьте посчитать пузырьки и отметить, какой цифре сколько пузырьков соответствует. Затем попросите ребёнка расставить аквариумы по порядку, начиная с первой цифры (первого пузырька).

Ещё один интересный способ тренировать счёт — держать животное над каждым аквариумом и кивать его головой столько раз, какой цифре соответствует аквариум (один кивок для цифры 1, пять кивков для цифры 5).

Развиваем чувство числа

Постройте из аквариумов башню. Начните с самого «большого» (5 пузырьков), который будет основанием башни, и закончите самым «маленьким» (1 пузырёк), который станет вершиной. Важно, чтобы башня не упала! Интересно, сколько аквариумов сможет использовать

ваш ребёнок для постройки башни? А сможет ли он спрятать животных в аквариумы после того, как построит башню?

Дополнительно научитесь сравнивать числа. Постройте две башни: из двух и трёх аквариумов. Спросите, какая башня выше. Когда ребёнок укажет на большую, подтвердите: «Правильно! Три больше, чем два».

Развиваем мелкую моторику (игра с переливанием воды)

Сначала покажите ребёнку, что у второго и четвёртого аквариумов есть отверстия в основаниях, через которые может проходить вода. Спросите: «Как ты думаешь, сможет ли вода удержаться в этом аквариуме?». Покажите, как это работает: поставьте один аквариум на другой и налейте в него воду. Теперь сложите все аквариумы друг на друга в таком порядке: первый снизу, затем второй, третий и четвёртый. Помогите ребёнку налить воду в оранжевый (пятый) аквариум и перелить её в красный (четвёртый). Наблюдайте, как вода протекает через все аквариумы и собирается на дне первого.

Когда ребёнок поднимает, наклоняет аквариумы, переливает воду, он использует обе руки. Это помогает развивать координацию движений.

Кто живёт в океане

Поговорите об обитателях океана. Сможет ли ребёнок изобразить, как плавает / передвигается каждое животное? Можно придумать весёлую историю или песенку. Пример: «Пять животных играют на коралловом рифе. Двое из них, осьминог и морской конёк, решили вздремнуть (поместите их в аквариумы). Сколько животных осталось играть?».

Чего не хватает?

Эта игра тренирует память и внимание. Поставьте в ряд три (или более) фигурки (или аквариума). Попросите ребёнка не подглядывать. Спрячьте одну фигурку или аквариум. Нужно догадаться, чего не хватает. Для усложнения спрячьте животных в аквариумы, разверните их спинами к ребёнку. Попросите найти животное по описанию. Пример: «У него плавник на спине», «Найди животное с шипами на голове».



Служба Заботы о Клиентах

Наши специалисты с удовольствием расскажут Вам, как играть с уже приобретенной игрушкой. Мы поможем по максимуму раскрыть потенциал игры и ответим на все интересующие вопросы.

Пишите: help@LRinfo.ru

Наш сайт: LRinfo.ru